# motörhead vödha

Motörhead proudly presents

## MOTÖRHEAD DREHEN AUF – MIT IHREM EIGENEN "VÖDKA"

Die Hard-Rock-Legende Motörhead erweitert ihre eigene Getränkekollektion um einen Wodka – bzw. "Vödka", um bei "Motörhead zu bleiben. Nur kurze Zeit nach der erfolgreichen Markteinführung des Rotweins Motörhead Shiraz stellt die Band nun ihren Motörhead Vödka auch in Deutschland vor.



SAGT MOTÖRHEAD IN EINER GEMEINSAMEN ERKLÄRUNG.

Inspiriert von der harten und kompromisslosen Musik, wie auch dem ikonischen Stil der Band rockt die auffällige, megacoole, schwarze Flasche mit Sicherheit alle Partys, auf denen sie auftaucht! Motörhead Vödka wird in Schweden hergestellt, einem Land, das für erstklassigen Wodka bekannt ist.

Es handelt sich hierbei um einen Premium Wodka, hergestellt zu 100% aus Getreide und verfeinert mit natürlich gefiltertem Wasser, das seit tausenden von Jahren aus den Bergenum Malmköping gewonnen wird. Der Wodka hat einen Alkoholgehalt von 40 %, ist sehr weich im Geschmack und lässt sich "straight up" oder mit Eis genussvoll trinken.

Die Auswahl der Wodka-Marke war für Lemmy und die Band einfach. Die Verkostung fand während ihrer Tour in einem Hotelzintmer in Berlin statt und die einzigen Kriterien der Band waren: der Wodka solle von äußerst erlesener Qualität sein und ihren legendären Namen tragen. Genau das haben wir umgesetzt - und zudem in einer richtig coolen Flasche", erklärt Gunnar Schöldberg von Beverages Per Minute.



### DAS IST DER WAHRE GEIST DES ROCKN'ROLL — GIESST EUCH EIN GLAS MOTÖRHEAD VÖDKA EIN UND DREHT DIE LAUTSTÄRKE NOCH EIN BISSCHEN MEHR AUF", HEISST ES IN EINER GEWEINSAWIEN ERKLÄRUNG DER BAND.

– GUNNAR SCHÖLDBERG BEVERAGES PER MINUTE.



#### MOTÖRHEAD PROUDLY PRESENTS

Der Rotwein ist ein durchschlagender Erfolg in Schweden, Finnland, Norwegen, Großbritannien und Deutschland. Wir hoffen, dass der Motörhead Vödka ebenso hervorragend ankommt", ergänzt Gunnar Schöldberg.

Der Motörhead Vödka ist in Deutschland erhältlich bei: www.weinline.de

#### MOTÖRHEAD - DIE BAND

Die Grammy prämierte Band Motörhead besteht aus Lemmy Kilmister (Bass, Gesang), Phil Campbell (Gitarre) und Mikkey Dee (Schlagzeug). Seit ihrer Gründung im Jahr 1975 hat die Band 21 Alben veröffentlicht. Passend zum Motörhead Vödka und Motörhead Shiraz die letzte Veröffentlichung 'The Wörld Is Ours Vol 1', gefolgt von Vol 2 im Spätsommer 2012. Weitere Bandund Tour-Informationen unter: http://www.imotorhead.com/

#### Weitere Informationen zum Motörhead Vödka:

#### Gunnar Schöldberg

Beverages Per Minute +46 (0)70-544 98 00 gunnar@scm.se www.scm.se

#### Antoine Stephan

Grapes Svenska AB +46 (0)70-533 33 76 antoine@grapes.se www.grapes.se